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കണP(QതിRS െസൗകരUം ഏർെLWXിയത്  സംബYിZ്

[ചന :- ഗതാഗത ക�ീഷണേറ�ിെല എസ്.എസ്.ജി വിഭാഗXിെa 16.10.2024 െല
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േമാേ�ാർ വാഹന വKLിെല ടാേbഷൻ േജാലികൾ ഫലeദമായി നിർgഹിPQതിന്
അരിയർ മാേനiെമa് േമാഡkൾ വാഹൻ ആmളിേ(ഷനിൽ സoീകരിPQതിന് കാലതാമസം
ഉ ാqQ സാഹചരUXിൽ ടാb് അരിയർ കണ(ാPQതിന് ടാb് ഡിേഫാൾ�ർ ലിr് Mേഖന
െസൗകരUം ഒ,(ിയിs ്.ഇതിെa eവർXന രീതി ഇേതാെടാLം ഉSട(ം െചtിരിPu.ടി
േeാസv് wേളാ പാലിx െകാ ് നിKതി KടിOിക തീർLാPQ eവർXനyൾ നടേX zം
േമഖലാ െഡപk�ി �ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർമാർ ടി eവർXനyൾ വിലയി,േX zമാണ്.

ഓഫീസ് േമധാവികൾ ജിവന(ാ,െട േയാഗം വിളിZ് ആവശUമായ  മാർ~നിർേ�ശyൾ
നൽകിയിരിേ( zമാണ്.

 

വിശ��തേയാെട,

RAJEEV R
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േമാേ�ാർ വാഹന വKL,് േകരളം

 

B4/13/2020-TC I/233756/2024



വകുപ്പിലെ നികുതി കുടിശ്ശിക കണക്കാക്കുന്നതിനും അനബന്ധമായ ടാക്സേഷൻ ക്സ ാെികൾ 

 ീവനക്കാർക്ക്  ഫെപ്രദമായി ലെയ്യുന്നതിനായി വാഹനൽ അരിയർ ക്സമാഡ്യൂൾ ലഡ്യവെപ്പ് ലെയ്യുവാൻ 
എൻഐസിക്സയാട് വകുപ്പ് ആവശ്യലപ്പട്ടിട്ടുണ്ട്. ആയത് നടപ്പിൽ വരുന്നതുവലര നിെവിലുള്ള സുംവിധാനത്തിൽ 
ലെയ്യുന്നതിക്സെക്കായി വാഹനത്തിൽ സുംവിധാനും ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട് . 
 
ഇപ്പോൾ വോഹനിൽ ഉള്ള ടോക്സ് ഡിപ് ോൾട്ടർ ലിസ്റ്റിൽ കുറച്ച് വോഹനങ്ങളുടട ഒഴിലക (data errors ഉള്ള)  എല്ലോ 
വോഹനങ്ങളുടടയും നികുതി വളടെ കൃതയമോയി െഭിക്കുന്നുണ്ട്. ഇതുപപ്യോഗിച്ച് തോടഴപറയന്ന െീതിയിൽ 
വോഹനങ്ങളുടട നികുതി കുടിശ്ശീകയും  അപ്തോടടോപും ഓ ീസിലെ നികുതി കുടിശ്ശീകയും കണക്കോക്കോവുന്നതോണ്. 
 

1. എല്ലോ കവോർട്ടറിലും Vahan Office Module -ടല ടെടലക്റ്റ് ആക്ഷനിടല  ടോക്സ് ഡിപ് ോൾട്ട് ലിസ്റ്റ് ടെടലക്റ്റ് 

ടെയ്ത് “ടഗറ്റ് ടോക്സ് ഡിപ് ോൾട്ട് ലിസ്റ്റ്” ഡൗൺപ്ലോഡ് ടെയ്യുക. ലിസ്റ്റ് വോഹനകോറ്റഗറിയിലും വോഹന 
ക്ളോസ്സിലും ലഭിക്കുന്നതോണ്. ക്ലോസ്സ് ലിസ്റ്റിൽ ആവശ്യമോയ ക്ലോെ് ടെലക്റ്റ് ടെയ്ത്  Tax type- ൽ പ്മോപ്ട്ടോർ 
വോഹന നികുതി മോത്രമോയി  ിൽട്ടർ ലെയ്ാും.  

 
ഇതിൽനിന്നുും ട്രാൻക്സപാർട്ട് വാഹനങ്ങളുലട നികുതി കുടിശ്ശിക കണക്കാക്കുന്നതിനായി താലെപ്പറയന്ന 
മാനദണ്ഡങ്ങൾ ഉപക്സയാഗിക്കാവുന്നതാണ്.  
 
ഉൾലപ്പടുക്സത്തണ്ട  വാഹനങ്ങൾ  

വാഹനത്തിലെ തരും വാഹനത്തിലെ  ക്ലാസ് 

Stage Carraige  Bus (Stage Carraige Permit) 

Contract Carraige Bus (Contract Carraige Permit) 
EIB 
Motor Cab 
Maxi Cab 
Three-Wheeler Passenger 
Motor Cycle used for hire 
Omini bus 

Goods Carraige Three-Wheeler Goods 
Trailer 
Articulated Vehicle 
Goods Carrier 

Others Ambulance 
Private Service Vehicle 
Tractor Commercial 
Trailer Commercial 
Camper Van 
Construction equipment (Transport) 
Mobile Clinic 
Cash Van 

 
 
 

2. ലിസ്റ്റ് എടക്സലിപ്ല്ലക്ക് ഡൗൺപ്ലോഡ് ടെയ്ത് തോടഴപറയന്ന മോതൃകയിലോക്കുക. 
 

വോഹന ക്ലോസ്സ് വോഹനങ്ങളുടട ആടക 
എണ്ണും 

കുടിശ്ശീക തുക 
കോണിക്കുന്ന 
വോഹനങ്ങളുടട എണ്ണും 

കുടിശ്ശീക തുക 
കോണിക്കോത്ത 
വോഹനങ്ങളുടട 
എണ്ണും 

ആലക 
നികുതി 
കുടിശ്ശിക 



 
കുടിശ്ശീക കോണിക്കോത്ത വോഹനങ്ങളുടട നികുതി പ്കോളത്തിൽ ടി വോഹനങ്ങളുടട നികുതി taxation schedule 
പ്രകാരും കണക്കോക്കി നൽകണും. ഇത്തെത്തിൽ ഒരു പ്രപ്തയക വോഹന ക്ളോസ്സിൻ്്ടറ നികുതി കുടിശ്ശിക 
മുഴുവൻ കൃതയമോയി കണക്കോക്കുവോൻ െോധിക്കുും 
 

3. 01.04.2020 ന് മുൻപ് നികുതി ഒടുക്കിയ വോഹനങ്ങളുും 01.04.2020 പ്ശ്ഷും നികുതി ഒടുക്കിയ വോഹനങ്ങളുും 
ആയി ലിസ്റ്റ് പ്െോർട്ട് ടെയ്ത് തോടഴപറയന്ന ടപ്രോപ് ോർമയിലോക്കുക. OTS എന്ന കോറ്റഗറിയിലും നികുതി 
കുടിശ്ശീകയിലും  ഉൾലപ്പടുത്തുവാൻ കെിയന്ന വാഹനങ്ങളുലട എണ്ണവുും വിവരങ്ങളുും ലഭയമോക്കുവോൻ ഇത് 
െഹോയിക്കുും. 
 

വോഹനത്തിൻ്്ടറ 
ക്ലോെ് 

ആടക 
വോഹനങ്ങൾ 

01.04.2020 ന് 
മുൻപ് നികിതി 
തുടങ്ങിയവ 

01.04.2020 
പ്ശ്ഷും നികുതി 
തുടങ്ങിയവ 

OTS ൽ കുടിശ്ശിക 
ഉൾലപ്പടുത്തുവാൻ 
കെിയന്ന 
വാഹനങ്ങളുലട 
എണ്ണും 

     

 
4. ബസ്സ് എന്ന ക്ലോെിൽ തോടഴപറയന്ന െീതിയിലള്ള ഡി റൻഷയൽ (ക്സവർതിരിച്ചുള്ള) റിപ്പോർട്ട് 
തയ്യോറോക്കണും. 

വോഹന 
ക്ലോസ്സ് 

ആടക എണ്ണും ആടക തുക പ്സ്റ്റജ് 
കയോപ്െജ് 

പ്കോണ്ട്രോക്റ്റ് 
കയോപ്െജ് 

ടപർമിറ്റില്ലോത്തവ 
(Stage 
Carraige/Contract 
Carraige എന്ന് 
ലപർമിറ്റ് 
കാറ്റഗറി 
ഇല്ലാത്തവ) 

      

 
ക്സേ ് കയാക്സര ് ക്സകാൺട്രാക്ട് കയാക്സര ് എന്നീ വാഹനങ്ങളുലടയും ക്സവർതിരിച്ച് അറിയാവുന്നതിനായി ബസ് എന്ന 
ക്സകാളത്തിലെ ഡ്യാറ്റ എേൽ ഷീറ്റിക്സെക്ക് ക്സപാർട്ട് ലെയ്ത് ലപർമിറ്റ് കാറ്റഗറി അനസരിച്ച് തരുംതിരിച്ച് 
എടുക്കാവുന്നതാണ്. Stage Carraige/Contract Carraige  എന്ന് ലപർമിറ്റ് ഇല്ലാത്തവലയ മുൻപ് ആ വാഹനത്തിന 
ഉണ്ടായിരുന്ന ലപർമിറ്റ് കാറ്റഗറിക്ക് അനസൃതമായി ഉൾലപ്പടുത്തി ബാധകമായ ടാക്സേഷൻ ക്സ ാെികൾ 
ലെക്സയ്ണ്ടതാണ്. 

1. OTS പ്രകാരും Affadavit നൽകി  തുടർ ഉപക്സയാഗിക്കുന്നില്ലാലയന്ന്, നാളിതുവലര അക്സപക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള 
വാഹനങ്ങൾക്ക് നികുതി ഒെിവാക്കി Tax ഡ്യിക്സഫാൾഡ്യർ െിേിൽ നിന്നുും NTBT ലെ OTS എന്ന ലസെക്ട് 
ലെയ്തു NTBT പൂർത്തിയാക്സക്കണ്ടതാണ്.  

2. ഏലതങ്കിലുും വാഹനത്തിന് Smart move പ്രകാരും ആർ. സി cancelled ലെയ്തിട്ടുള്ളത്,  വാഹനിൽ ഇല്ലാത്ത 
പക്ഷും ആയതിലെ സ്ക്രീൻക്സഷാട്ട് സഹിതും അപ് ക്സൊഡ്യ് ലെയ്തു വാഹനിൽ ആർ.സി കയാൻസക്സെഷൻ 
ോറ്റസ് അപ്ക്സഡ്യറ്റ് ലെക്സയ്ണ്ടതാണ്.  

3. അനയസുംസ്ഥാനങ്ങൾക്ക് NOC ഇഷൂ ലെയ്ത ഡ്യീലറ്റയിൽസ് വാഹനിൽ വന്നിട്ടില്ല എങ്കിൽ NOC വിവരങ്ങൾ 
വാഹനിൽ അപ്ക്സഡ്യറ്റ് ലെയ്യുന്നതിനായി CMS വെി ഫയൽ ലെയ്ത് വാഹനത്തിലെ ഡ്യിമാൻഡ്യ് ഒെിവാക്കി 
നൽകാവുന്നതാണ്. 

4. OTS/RC Cancell-Surrender എന്നിവ പൂർത്തിയാക്കിയതിന ക്സശ്ഷവുും ടാേ് ഡ്യിഫാൾട്ടർ െിേിൽ നിന്നുും 
ഒെിവാക്കലപ്പട്ടിട്ടിലല്ലങ്കിൽ NICലയ CMS വെി അറിയിക്സക്കണ്ടതാണ്. 

5.  Tax ഡ്യിഫാൾട്ടർ െിേിൽ tax amount വാഹനങ്ങൾക്ക് കാണിക്കുന്നില്ല എങ്കിൽ സാക്സങ്കതികമായി 
വാഹനത്തിൻലറ ഡ്യാറ്റയിൽ പിശ്കുകൾ ഉള്ളതാണ്. അതിനാൽ ഒറി ിനൽ ക്സരഖകൾ/ ആവിശ്യലമങ്കിൽ 
വാഹനും പരിക്സശ്ാധിച്ച ക്സശ്ഷും ഡ്യാറ്റ കറക്റ്റ് ലെക്സയ്ണ്ടതാണ്.  



6. ടാേ് ഡ്യിഫാൾട്ടർ െിേ് ടാേ് assessment എന്നീ ആക്ഷൻ സർക്കിൾ ഓഫീസർമാർ, സർക്കിൾ ക്ലർക്ക് 
സൂപ്പർവവസറി എന്നിവർക്ക് അവസൻ ലെയ്തു നൽക്സകണ്ടതുും ഓക്സരാ കവാട്ടറിലുും ഇവ വിശ്കെനും ലെയ്ത് 
Taxation  ക്സ ാെികൾ പൂർത്തിയാക്സക്കണ്ടതുമാണ്.  

7. G Form / ഇൻോൾലമൻറ്/ക്സപാെീസ്  coustody ഉള്ള വാഹനങ്ങൾക്ക് ക്സമലുള്ള കുടിശ്ശിക തയ്ാറാക്കുക്സപാൾ 
ഇത്തരും വാഹനങ്ങലള  ക്സമൽ ക്സടബിളിൽ നിന്നുും ഒെിവാക്കാവുന്നതാണ്. 

8.  ഏലതങ്കിലുും സാഹെരയത്തിൽ ഇടക്കാെ period-കളിലെ ഡ്യിമാൻഡ്യ് ക്സനാട്ടീസ് െഭയമായില്ല എങ്കിൽ 
മാനവൽ demand Notice തയ്ാറാക്കി നടപടി സവീകരിക്കാവുന്നതുും, അതിക്സനാലടാപ്പും തലന്ന സി.എും.എസ് 
വെി പരിഹരിക്കുവാൻ എൻ.ഐ.സിലയ അറിയിക്കാവുന്നതാണ്. 

9. DTC/RTO/JRTO വാഹൻ റിക്സപ്പാർട്ട് ടാേ് arrear  ക്സമാഡ്യൂളിലെ  ആക്ഷൻ പരിക്സശ്ാധിച്ചു Tax arrear 
കുറയ്ക്കുന്നതിനള്ള നടപടി സവീകരിക്സക്കണ്ടതാണ്. 

10. എല്ലാ Quter ending കെിയന്ന മാസങ്ങളിലുും ചുവലട പറയന്ന ലപർക്സഫാമയിൽ റിക്സപ്പാർട്ട് തയ്ാറാക്കി ലഹഡ്യ് 
ഓഫീസിലന അറിയിക്സക്കണ്ടതാണ്. 
 
 

 
വാഹന തരും 

കുടിശ്ശിക 
കാണിക്കുന്ന 
ആലക 
വാഹനങ്ങളുലട 
എണ്ണും 

OTS-ൽ 
ഉൾലപ്പടുത്താവുന്ന 
വാഹനങ്ങളുലട 
എണ്ണും 

പ്രസ്തുത ഓഫീസിൽ 
RR നടപടികൾ 
സവീകരിച്ച 
വാഹനങ്ങളുലട 
എണ്ണും 

 
RR  
തുക 

Stage Carraige     

Contract Carraige     

Goods Vehicles     

Others      

 
 
 

  
ടീും  വാഹൻ  ക്സകരള  


